

南阳市西峡县考察团考察登封高品质城市建设 以先进理念引领城市更新提质

本报讯 11月3日,南阳西峡县县委副书记、县长马俊一行带领党政考察团来到登封市,就加快城市更新提质、完善城市功能、提升城市品质等方面的好经验、好做法进行考察学习。登封市领导王鸿勋、陈耀宗、柴春晓、王泽文等陪同考察。

考察团一行先后到少林大道下穿隧道工程、中岳文化公园景区一体化建设、市行

政中心片区、初心公园片区、大周封祀坛遗址生态文化公园、少室阙、明月-慧动公园片区等处观摩学习。

近年来,登封按照郑州“西美”战略布局,认真贯彻落实“三项工程、一项管理”的新理念新方法,以道路有机更新引领带动城市有机更新,以完整社区推动现代化治理,最大程度实现空间共享,全力推进高品

质城市建设,全面提升城市颜值和气质,推动小县城向大景区城市转变,带动乡村振兴、文旅转型,实现了城乡均衡发展。

在随后召开的交流座谈会上,西峡县考察团一致认为,登封以大景区城市建设为统领,坚持生态优先、文化引领、绿色发展,统筹做好旅游服务文章,以文旅融合提升城市软实力,推动“美丽资源”向“美丽经济”转化。

西峡县考察团成员纷纷表示,将认真学习登封市先进的城市规划建设管理运营理念,以先进理念引领城市更新提质;认真学习登封市行之有效的资本运作模式,有效破解“钱从哪里来”的问题;用足用活用好上级政策,有力推动西峡城市更新提质迈出新步伐。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 李鹏飞 崔帅

登封市召开疫情防控全员扫码戴口罩测体温活动工作会议

从严从细毫不放松 抓好常态化疫情防控

本报讯 11月8日,登封市召开疫情防控全员扫码戴口罩测体温活动工作会议。登封市领导陈耀宗、刘宁、侯惠婷出席会议。

会议宣读了关于开展疫情防控“全员扫码、戴口罩、测体温”活动方案。

据了解,此次活动分为集中整治和常态化巩固两个阶段。登封市各单位临时分包市区各社区,安排力量对分包社区沿街商户门店逐户开展集中整治活动,内容包括张贴疫情防控宣传图,发放

疫情防控告知书,并向商户门店讲解扫码、戴口罩的重要性。各单位要与嵩阳街道社区人员共同督促巩固集中整治活动成果,按照“四个到位”查缺补漏,发现问题及时督促整改,确保工作实效。少林街道、中岳街道、卢店街道和乡镇要立足实际情况开展此项活动。

会议指出,当前,疫情防控形势复杂严峻,各单位和社区要切实负起责任,从严从细做好社会面防控,克服麻痹思想、松劲心态,毫不放松抓好常态化疫情防

控,严格落实公共场所扫码、戴口罩、测体温等防控措施,确保万无一失。党员要发挥先锋模范作用,迅速行动,共同参与疫情防控中来,推动疫情防控工作有序开展;要加大宣传力度,提醒居民群众注意安全防护,让广大群众知晓疫情防控的各项政策要求和管理规定,认识到扫码的必要性,提高群众的疫情防控意识,营造浓厚的疫情防控氛围。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 刘蕾

登封市政协召开提案办理专题协商座谈会 下足功夫 做好红色研学旅游文章

本报讯 11月4日,登封市政协召开提案办理专题协商座谈会,就推动该市红色研学旅游发展深入协商讨论。登封市政协副主席甄少杰、王丽出席会议。

会议听取了登封市建设“河南(豫西)抗日根据地红色教育研学基地”的工作汇报,部分政协委员做了发言。

登封市红色革命资源丰富。抗日战争时期是全国19个抗日根据地之一,是河南抗日根据地的中心,也是郑州市唯一一个全域革命老区(市),现有革命旧址和战斗遗址达300多处,其中“河南(豫西)抗日根据地纪念馆”“豫西抗日先遣支队司令部驻地”等重要革命遗址旧

址有100余处。红色研学旅游是近些年来兴起的一种旅游新业态,通过寓教于游的实践活动形式宣传党的革命斗争历程,传承红色基因,弘扬优良革命传统,加强思想政治教育,达到不忘初心、牢记使命、激励斗志,为实现中华民族伟大复兴团结奋斗的目的。

会议指出,近年来,省、郑州市十分重视和支持登封保护和利用红色革命资源、建设革命老区。各级各部门也加大投入力度进行革命旧址的修复保护,发展以红色研学旅游为主体的红色旅游新业态。目前已初步建成以“登封革命烈

士纪念馆”“八路军豫西抗日先遣支队司令部驻地纪念馆”“河南(豫西)抗日根据地纪念馆”为主体,各个革命旧址、战斗遗址为依托的红色研学旅游基地。

会议强调,作为全国19个抗日根据地之一,该市发展红色研学旅游,对于传承红色基因、促进革命传统教育和党史教育具有十分重要的作用,但目前还存在基础设施滞后、软件设施不完善、红色文化挖掘不深等问题,各级各部门要更加注重在保护和提升上下功夫,做好红色研学旅游这篇文章。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 刘跃红 冯晓静

登封市委巡察办“1+N”模式打造巡察“尖兵”

本报讯 为提升巡察监督质效,连日来,登封市委巡察办探索建立“1+N”学习模式,以机关领学为基础,加上支部集中学、业务培训、工作交流、挂职锻炼等方式打造巡察“尖兵”。

制定巡察机构学习制度,每周至少组织一次集中学习,着重学习中央、省、郑州市及登封市相关会议、文件精神。各支部结合当前中心工作,开展学习与

交流,将所学理论与实践相结合。开展业务培训,巡察组长结合五届登封市委巡察工作实际轮流授课,邀请能力强、业务精的优秀巡察干部分享先进经验、做法,邀请纪检监察系统办案经验丰富的骨干分享办案技巧、展示业务亮点。加强日常交流学习,见缝插针开展交流、分享经验、交流心得,对工作中遇到的问题共同讨论、集思广益,探索更加高效的工

作方法和方式。推荐两人参加省委巡视工作,1人参加郑州市委巡察工作,1人到郑州市委巡察办锻炼。根据不同层次、不同岗位巡察干部的特点“量体裁衣”,制定党内法规政策解读、谈话技巧、巡察报告撰写等机关领学清单,并有针对性地加强检查指导。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 杜帅武 通讯员 王丹宁

登封市公安局开展 2021年秋冬季夜巡活动

本报讯 针对秋冬季治安形势特点,近日,登封市公安局在原有常态化巡控的基础上启动秋冬季夜巡工作,组织警力进村庄、进小区巡逻,真正让市民感受到“警察就在身边,平安就在身边”。

此次夜巡行动,登封市共分两个区域,一个是城区,抽调机关民警组成10个巡逻组,在公园等人员密集场所开展武装巡逻。二是农村地区,结合城镇发案情况,在易发案区域开展巡逻震慑。每晚出动警力100余名,坚持全覆盖、无死角夜巡工作机制,将治安管控、应急处突、110接处警等夜巡工作有效融合,做到快速反应、快速出警,严厉打击各类违法犯罪活动,有效遏制季节性、锋芒性、流窜性犯罪,最大限度降低可防性案件的发生,逐步构建起覆盖严密、运转高效、打击有力的夜间治安巡逻防控体系。

据介绍,巡逻中采取动态和定点相结合的方式,在公园、人员密集场所开展巡逻震慑,对可疑人员进行盘查询问。对夜巡区域内的场所、单位进行安全检查,宣传秋冬季安全防范知识,督促隐患单位整改安全隐患。巡逻中及时受理群众的报警求助。通过加强夜间巡逻,做到“白天见警察,晚上见警灯”,真正实现“警灯闪起来、全警巡起来、治安好起来、警民亲起来”,进一步提升群众的安全感、满意度。
登封融媒记者 刘蕾

登封供电公司 连夜抢修狂风吹断线路

本报讯 11月6日晚,一场突如其来的狂风袭击登封,造成多条线路跳闸,上千户居民家中停电。事故就是命令,登封市供电公司第一时间组织抢修队伍迅速赶赴现场进行抢修。

7日一大早,在受损最严重的唐河线东张庄段,记者在现场看到,狂风把沿路村民家的彩钢瓦房全部掀翻,多根线杆倾斜,部分瓦片挂到了导线上导致线路中断,存在严重安全隐患。电力工人冒着严寒、顶着狂风加紧修复损坏的电力设备。“供电所所有工作人员全部投入一线抢修现场,已于当晚供电。”唐庄镇供电所所长杨宏杰说。

据了解,此次恶劣天气共造成该市10千伏公用线路停电32条次,高低压线路发生树压导线、断线、倒杆等故障240余处。登封市供电公司共出动抢修人员170余人,组织抢修车辆32台,全力投入受灾电网设备抢修工作,现已全面恢复正常供电。
登封融媒记者 冯晓静 陈晓东